

## 土生葡人青協訪仁慈堂



土生葡人青協一行與仁慈堂值理會負責人留影

【本報消息】土生葡人青年協會會員大會主席歐華德、理事長華子鋒、監事長施萬龍、副理事長賈嘉慧一行，前日下午六時半拜訪仁慈堂，獲值理會主席飛安達等熱情接待，雙方友好交流。歐華德、華子鋒稱，該會成立四年來，廣泛團結本澳土生青年，並與內地學習葡語青年及葡語系國家青年加強交流與合作，冀更好傳承與發揚土生傳統歷史與文化。

飛安達表示，澳門仁慈堂為葡萄牙仁慈堂分支，創立至今四百四十八年。多年來積極開展社會公益服務，惠及有需要人士。土生葡人青協與該堂同根同源，致力為社會服務。近年中央政府與特區政府高度重視培育中葡雙語人才，雙方認同今後有必要加強合作，充分善用“一中心、一平台”優勢。

該堂將全力支持該會開展會務計劃，尤其在開展社會公益方面給予支援，配合培育新一代土葡青年，為促進特區繁榮、有序培養中葡雙語人才作出應有的貢獻。

仁慈堂一直支持葡文學校辦學，堅持向經濟困難學生給予學費資助。並從一五至一六學年起，向就讀該校的非母語及國語的優秀學子發放獎學金，鼓勵學子堅持學習中葡語，提升學習積極性。

歐華德、華子鋒認同協會與仁慈堂日後加強合作，共同貫徹創會宗旨，為促進特區長遠發展獻計獻策。該堂值理司徒民義、盧偉樂，秘書長盧茜儀及行政主任飛明道等亦出席接見。